



Многие не хотят пользоваться автоматической мойкой авто, так как считают, что щетки сильно царапают лакокрасочное покрытие машины. Чтобы опровергнуть или наоборот доказать это, давайте рассмотрим процесс мойки в «автомате» и ручным способом. В последнем случае машину сначала обдают водой (обычной) из специального аппарата высокого давления. Далее при помощи губки наносится пена и растирается по всему лакокрасочному покрытию. Естественно, что после воздействия мощной струи высокого давления какая-то часть грязи, песка и всего того, что называется абразивом, остается на вашем авто. Потом мойщик губкой просто растирает данный абразив по кузову.

Думаю, последствия от такой процедуры понятны всем и каждому. После предварительного обмыва в автоматическом портале часть так называемой абразивной грязи тоже остается на кузове, но вращающиеся щетки в этом случае не втирают ее, а просто смахивают. Более того, многие автоматические комплексы имеют арки для автомойки под высоким давлением, именно после воздействия таковых щетки вступают в работу.

Второй миф связан с качеством мойки в «автомате», точнее с мнением, что такая очистка оставляет желать лучшего. Не стоит забывать, что процесс мойки машины является таким же точно технологическим процессом, как и ремонт или техническое обслуживание. Так что подход к данному типу работ и непосредственно сама работа должны проводиться профессионалами, знающими все особенности процесса и все технологические требования. Надо сказать, что при соблюдении всех шагов технологического процесса мойки машины и при своевременном техническом обслуживании моечного оборудования качество мойки точно будет очень высоким. Например, многие владельцы автомоек обязывают каждого мойщика делать контрольный осмотр ТС после того, как он пройдет линию, и устранить все имеющиеся огрехи и мелкие неполадки.

## Два мифа об автоматической мойке - Автомойки Москвы

Автор: Administrator

02.08.2012 22:10 - Обновлено 16.08.2012 09:41

---

Автоматические моечные комплексы, как правило, обладают рядом неоспоримых плюсов, но, несмотря на это, они пока еще не очень распространены. Большинство автолюбителей каждый день стоят в очереди на ручную мойку, при этом, теряя часы своего драгоценного времени. К тому многие просто не дожидаются и уезжают ни с чем. Так может быть все-таки стоит попробовать автоматический вариант, вопреки глупым мнениям и мифам?